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Anteil der sozialistischen Betriebe am Nettoprodukt nach Wirtschaftsbereichen
Basis effektive Preise

Jahr Sozialistisch Wirtschaftsbereich Sozialistisch
1987 1988*

Prozent Prozent

Nach Wirtschaftsbereichen

1950 .......... 56,8 Industrie1)..................................................... ........ 97,6 97,6
1970 .......... 85,9 Bauwirtschaft................................................ ........ 92,0 91,9
1975 .......... 95,8 Land- und Forstwirtschaft ............................ ........ 96,5 95,9
1980 .......... 96,5 Verkehr, Post- und Fernmeldewesen .......... ........ 98,2 98,2
1985 .......... 96,6 Binnenhandel.................... ........................... ........ 91,5 91,6
1986 .......... 96,5 Sonstige produzierende Zweige .................. ........ 94,4 94,6
1987 .......... 96,5
1988* ......... 96,4

1) Einschließlich produzierendes Handwerk, ohne Bauhandwerk.

Index des produzierten Nationaleinkommens
in vergleichbaren Preisen (Basis 1985)

Jahr Basisjahre

1950 1955 1960 1965 1970 1975 1980 1983 1984 1985 1986 1987 1988*

Jeweiliges Jahr = 100

1950 100 54 38 32 25 19 16 14 13 13 12 12 11
1955 185 100 71 60 46 36 29 26 24 23 22 22 21
1960 262 141 100 84 65 50 41 36 35 33 31 30 30
1965 310 168 119 100 77 60 49 43 41 39 37 36 35
1970 401 216 153 129 100 77 63 56 53 50 48 47 45
1971 418 226 160 135 104 80 66 58 55 52 50 49 47
1972 442 239 169 142 110 85 69 62 58 55 53 51 50
1973 467 252 178 150 ' 117 90 73 65 62 59 56 54 53
1974 497 268 190 160 124 95 78 69 66 62 60 58 56
1975 521 281 199 168 130 100 82 73 69 65 63 61 59
1976 539 291 206 174 135 103 84 75 71 68 65 63 61
1977 566 306 217 183 141 109 89 79 75 71 68 66 64
1978 587 317 225 189 147 113 92 82 78 74 71 68 66
1979 611 330 234 197 153 117 96 85 81 77 74 71 69
1980 638 344 244 206 159 122 100 89 84 80 77 74 72
1981 669 361 256 216 167 128 105 93 88 84 80 78 76
1982 686 370 262 221 171 132 108 96 91 86 83 80 78
1983 718 387 274 231 179 138 112 100 95 90 86 83 81
1984 758 409 290 244 189 145 119 106 100 95 91 88 86
1985 797 430 305 257 199 153 125 111 105 100 96 93 90
1986 831 449 318 268 207 159 130 116 110 104 100 97 94
1987 861 465 329 277 215 165 135 120 114 108 104 100 97
1988* 884 477 338 285 221 170 139 123 117 111 106 103 100

Volkswirtschaftliche Arbeitsproduktivität

Einheit Produziertes Nationaleinkommen je Berufstätiger in den produzierenden Bereichen

1970 1975 1980 1983 1984 1985 1986 1987 1988*

Mark1)..................... ........ 17 884 23 009 27 515 30 690 32 294 33 900 35 424 36 737 37 722
1970 =100 ............. ........ 100 129 154 172 181 190 198 205 211
1980 =100 ............. ........ 65 84 100 112 117 123 129 134 137

1) In vergleichbaren Preisen (Basis 1985).


